
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-VII, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-VII, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de begrotingen van
het gemeentefonds (B) en het provinciefonds (C)
voor het jaar 2008, te weten:
- de motie-Brinkman over een onderzoek naar de taken
van gemeenten en provincies (31200-C, 31200-B, nr. 5);
- de motie-Brinkman over het retourneren van 800 mln.
aan overschotten aan de burger (31200-C, nr. 6).

(Zie wetgevingsoverleg van 19 november 2007.)

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-C, 31200-B,
nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-C, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Nieuwe regels inzake tuchtrechtspraak
ten aanzien van accountants (Wet tuchtrecht-
spraak accountants) (30397).

(Zie vergadering van 29 november 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2008 (31200-XI), te weten:
- de motie-Vermeij c.s. over een integrale structuurvisie
op de Randstad (31200-XI, nr. 30).

(Zie vergadering van 8 november 2007.)

De voorzitter: De motie-Vermeij c.s. (31200-XI, nr. 30) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in het coalitieakkoord uiting wordt
gegeven aan de wens om structuurvisies op te stellen
voor ruimtelijkeordeningsvraagstukken en projecten die
het lokale en/of regionale niveau overstijgen;

overwegende dat in het urgentieprogramma Randstad
een overkoepelende ruimtelijke visie ontbreekt;

overwegende dat juist vanuit een integrale visie op
wonen, werken, mobiliteit, water, natuur, recreatie en
landschap tot een duurzame investeringsmix kan worden
gekomen;

verzoekt de regering, in nauwe samenwerking tussen de
ministers van VROM, van VW, van EZ en van LNV en
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voortbordurend op de Nota Ruimte en de Nota Mobili-
teit, te komen tot een integrale structuurvisie op de
Randstad, inclusief het Groene Hart,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 70 (31200-XI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Vermeij c.s.
(31200-XI, nr. 70).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- Partiële herziening Tweede Structuurschema

Elektriciteitsvoorziening (Randstad 380 kV
verbinding) (30892, nr. 10).

(Zie notaoverleg van 5 november 2007.)

De voorzitter: Ik stel voor, de Planologische Kern-
beslissing goed te keuren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend tijdens het debat over kindermishan-
deling, te weten:
- de motie-Agema over het inzichtelijk maken van de
wijze waarop de jeugdzorgmiljoenen van 2006 zijn
besteed (31015, nr. 17).

(Zie vergadering van 31 oktober 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 21 november 2007 over de
evaluatie van de modernisering van de rechterlijke
macht.

©

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Ik heb begrepen dat
collega Heerts van de PvdA-fractie als mede-indiener van
de motie straks nog iets wil zeggen. Ik wil hem die
ruimte graag geven.

De voorzitter: Daar gaat u niet over.

De heer Teeven (VVD): Dat begrijp ik. U gaat daarover,
dat weet ik als geen ander.

De voorzitter: U dient de motie in. Als de heer Heerts

zelf geen motie indient, dan voert hij verder ook niet het
woord.

De heer Teeven (VVD): Ik dien de motie mede in namens
collega Heerts van de PvdA-fractie.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het een goede zaak is dat de provincie
Flevoland te Lelystad een zelfstandige arrondissements-
rechtbank en arrondissementsparket krijgt;

overwegende dat de regio Twente dient te beschikken
over een zelfstandig en goed functionerende arrondisse-
mentsrechtbank en Openbaar Ministerie in die regio;

constaterende dat de minister overweegt, de arrondisse-
menten Zwolle en Almelo samen te voegen en niet
bereid is om Almelo zelfstandig te laten bestaan;

overwegende dat een volledige reorganisatie van de
gerechtelijke kaart van Nederland eerst pas over een
aantal jaren haar beslag krijgt;

van oordeel dat de arrondissementsrechtbank Almelo en
het arrondissementsparket Almelo zelfstandig moeten
blijven bestaan;

verzoekt de regering, dienovereenkomstig te handelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Teeven en Heerts. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 60 (29279).

©

Minister Hirsch Ballin: Voorzitter. Ik wil de zojuist
ingediende motie graag serieus beantwoorden en dat
betekent dat ik aandacht moet schenken aan de
overwegingen die daarin staan. In mijn reactie op het
advies van de commissie-Deetman ben ik ingegaan op
het breed gedeelde gevoelen dat met de huidige
territoriale indeling van de gerechten in Nederland de
spankracht wordt overtrokken van wat de kwaliteit van
de rechtspraak vereist. Sinds verscheidene jaren is een
ontwikkeling op gang waarin gerechten steeds meer
samenwerking zoeken. In de provincie Noord-Holland is
bijvoorbeeld door de rechtbanken zelf het initiatief
genomen om een hechte vorm van samenwerking te
zoeken. Er wordt ook steeds meer gebruik gemaakt van
de mogelijkheid om via wederzijds plaatsvervangerschap
taken over te nemen, bijvoorbeeld in verband met
milieustrafzaken. Ik verwijs in dit verband naar de
betogen die de heer Teeven bij andere gelegenheden
daarover heeft gehouden.

Er is een duidelijke behoefte aan specialisatie. In de
Kamer is onlangs bij de behandeling van de Justitie-
begroting gewezen op het gewicht en het belang van het
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